








poljoprivrednika, tečaj šivanja i krojenja, obrazovanje nezaposlenih preko HZZ u suradnji s

velikim učilištima, organizacija i tehnička podrška programima udruga, pojedinaca, tvrtki i

institucija u prostoru POU i izvan njega, upravljanje i tehničko održavanje cijele zgrade POU

u kojoj uz POU borave, provode svoje programe, posluju i Gradska knjižnica Ivanić-Grad (za

koju I)OU vodi i administrativne poslove), Obiteljski radio Ivanić, Turistička zajednica Ivanić­

Grad, Glazbena škola, Puhački orkestar, V.A. Milka Tmina, a zadnje dvije godine dio prostora

koristi naša župa sv. Petra apostola za održavanje sv. Misa i ostalih obreda zbog toga jel je

crkva već dosta dugo u obnovi itd.

Za isključivo obrazovne programe raspolažemo sa dvije opremljene učionice koje su

trenutno cijelo vrijeme iskorištene i trenutno nedostupne za nove programe (Informatika, tečaj

engleskog, tečaj njemačkog, tečaj šivanja i krojenja, radionice, dramske radionice, tečaj

šminkanja, tečaj crtanja i slikanja, izobrazba poljoprivrednika).

S obzirom na sve nam poznate činjenice koje smo se usudili navesti i iz njih izdvojiti

neke misli i zaključke (s obzirom na ograničenu našu kompetentnost po tom pitanju), mislimo

da za rješavanje problema integracije stranih radnika/posebno iz trećih zemalja) i edukacija za

iste; pa onda i ponudu konkretnih programa, konkretnim ljudima, tvrtkama i institucijama

potrebno je mnogo više: od same želje i uviđanja problema, potrebna je politička odluka na

stručnoj podlozi, zakonodavni i normativni okvir, odluke o rješavanju financijskog aspekta

provedbe, zatim organizacijsko i kadrovsko jačanje institucija za provedbu programa

integracije stranih radnika.

POU Ivanić-Grad će i dalje biti otvoreno za takve programe te pratiti što se događa

konkretno po tom pitanju, te čim se stekne temeljni uvjeti i mogućnosti za provođenje nekih

od programa vezanih za integraciju stranih radnika (npr. bar učenje osnovne hrvatskog jezika)

predložiti će Gradu, poslodavcima ili samim radnicima neki od programa edukacije, bilo u

suradnji s velikim učilištima bilo samostalno.

Poštovanoj Vječnici Katarini Ciganonović doista zahvaljujemo na postavljenom pitanju

jer je vrlo aktualno i zahtjeva određenu reakciju nas kako društva što je prije moguće.

Otvoreni smo za sva pitanja, ali i prijedloge koji su u domeni naših djelatnosti i naših

mogućnosti.

S poštovanjem,
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